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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Diretoria Legislativa 
Comi s Técnicas 

ATA DA 118 REUNIÃO CONJUNTA, DE 14 DE JULHO DE 2021 

f r micsãn fa l id-ic. Rad w n Fina! —

CCJRF; Comissão De Orçamento, 
finanças e Tributação -- COF T e Comissão 
De Saúde e Assistência Social — CSAS. 

l~nc niiatnr~a riiac dn rn4c ria rin ann rla 7171 àc n~iatnr7o hnrac am amhianta 

virtual; sob a presidência do vereador AdaUton Cruz, presentes ainda os vereadores: 
Fábio Araújo, ismaei Machado, Joaquim Fiorêncio, Lene Petecão, N. Lima, Raimundo 
Neném, Raimundo Castro e Rutênio Sé, foi declarada aberta a reunião. A seguir, foi lida 
a nauta de matérias legislativas: Proieto de Lei n.°312021: ementa: Autoriza a criarão 
de Pipódromos e do Programa educativo de Pipas na rede municipal de educação no 
âmbito do Município de Rio branco, e dá outras providências; autoria: Vereador Arnaldo 
Sarros E r~latoria: Vereador Fábio Araújo; não havendo discussão, passou-se votação, 

sue foi unânime peia rejeição da matéria, nos termos do voto do relator, pelos 
membros da CCJRF presentes, os edis: Adaiiitºn Cruz, Ismaei Machado, Raimundo 
Neném e Rutênio Sá. Projeto de Lei n.°21/2021; ementa: Dispõe sobre os critérios e 
procedimentos gerais a serem observados para ocupação dos cargos em comissão e 
funções de confiança do Município de Rio Branco; autoria: Mesa Diretora e relatoria: 
vereador Adaii on Cruz; após discussão, passou-se à votação; que foi unânime pela 

aprovação projeto, nos termos do voto do relator, pela manutenção do texto original 
da matéria; pelos membros da CCJRF presentes, os parlamentares: Fábio Araújo, Ismael 
Machado, Raimundo Neném e Rutênio Sá. Relatório Quadrimestral de Prestação de 
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Municipal de Saúde - SEMSA e relatoria: Vereador Raimundo Castro; não havendo 
discussão, passou-se à votação, que foi pela aprovação da matéria, nos termos do voto 
do relator, pelos membros da CCJRF e COFT presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio 
Araújo, Joaquim Flor+ ncio, issmaael Machado. Raimundo Neném e Rutênio Sá. . roietde e 

Lei n.° 2212021;  ementa: Dispõe sobre a prioridade no atendimento aos portadores de 
diabetes que precisam fazer exames, coletas de sangue, ultrassonografia de abdômen 
em postos de saúde, clínicas, hospitais, laboratórios e similares situados no Município 
de Mio Branco e dá outras proviciéncias; autora: vereador Niiáegard !'ascoai e retatoria: 
Vereador Adaiiton Cruz; após discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela 
aprovação da matéria, com as emendas sugeridas, nos termos do voto do relator, pelos 

membros da CCJRF e CSAS presentes, os edis: Raimundo Castro, Raimundo Neném, 
Riitcnir 1 maal Marharin 1nar»im LinrAnrin 1 anã Retarãn a 1= hir Graiiin Drruatn 

de Lei Complementar n.°11/2021; ementa: Altere a Lei Municipal n.° 2.011, de 08 de 
outubro de 2013; autoria: Mesa Diretora e reiatoria: vereador Fábio Araújo; após 
discussão, passou-se a votado, que foi unâninne pela aprovação da matéria, com as 
emendas sugeerldas: alteracáo do Anexo único do referido nroìeto e relelcáo da emenda ~~V 
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modificativa ao art. 2°, proposta pela Procuradoria Legislativa; nos termos do voto do 
relator, pelos membros da CCJRF presentes, os edis: Adailton Cruz, Ismael Machado, 
Raimnnrin Nanam a Rz►ts">nir Çá M Mamais matáriac carão analicarlac na nrrnyima 

reunido. Nada mais havendo a constar, a reunilo foi encerrada, e, para os devidos fins. 
foi lavrada a presente ata, que após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada 
por todos os presentes: 
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Vereador Adaritton Cruz 
Membro Titular — CCJRF e CSAS. 

Vereado Isma • achado 
Membro tiuiar cUS21_ e fW 1. 1 
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Vereador Jrábro Araujo 
Membro Titular— CCJRF. COFT e CSAS. 

Vereadora Lene Petecâo 
P1Aomhrr ! itiil~r _ [ lfll 

Varaarinr lnaruiim lnrântin Varsadnr R,ztãnrc>, Sá , 

Membro Titular e COFT Membro Titular CCJRF. 
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Varaarin Rasir~ss r!r>, t'actrr~ 

Membro Titular USAS. 


